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Ata da 7' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, 1° Período 
Legislativo do ano de 2022, Biênio 2021/2022. 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano Dois Mil e Vinte e Dois, às 19h00min, No plenário 

da Câmara Municipal de Abaiara teve início a 7" Sessão Ordinária do primeiro período 

legislativo da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, presentes os Senhores 

Vereadores: Francisco Eliseu Moreira Filho — Presidente, Manoel Luiz Alves Filho — Vice-

Presidente, Arnaldo Tavares Grangeiro — 2° Secretário, Geraldo Gislásio Sampaio, 

Ricardo Leite de Figueiredo, Francisco Livino Diniz e Maria Helena Sampaio da Silva os 

Vereadores Ismael Caldas Grangeiro — 1° Secretário Renunciado e José Tavares de 

Lucena Justificaram a Ausência. Ao iniciar os trabalhos o Senhor Presidente saudou os 

colegas vereadores. Em seguida, ordenou a chamada nominal e havendo número legal, declarou 

aberta a sessão. EXPEDIENTE: Leitura e Votação da Ata da sessão anterior, Leitura e votação 

dos requerimentos recebidos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Manoel Luiz Alves 

Filho: Requerimento n° 008/2022/MLAF/CMA — Requer que a secretaria de obras envie uma 

equipe para fazer estudos para possível reforma da escola do Sitio Olho d'água Cumprido. 

Requerimento n° 009/2022/MLAF/CMA — Requer que a secretaria de obras envie uma equipe 
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para fazer estudos para possível construção de ponto de apoio no Sitio olho D'água Cumprido. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Requerimento n" 013/2022/RLF/CMA — Requeiro que a 

secretaria de obras envie uma equipe para fazer estudos para possível colocação de Boeira no 

açude das Grutas.  Requerimento n" 014/2022/RLF/CMA —  Requeiro que a secretaria de obras 

envie uma equipe para colocar piçarra na estrada do Sitio Araújo, mais especificamente 

próximo a Linha férrea. Requerimento n" 015/2022/RLF/CMA — Requeiro que o Ilustríssimo 

Senhor preste informações em relação ao funcionamento do Mercado Público, os motivos de 

ainda não ter sido aberto e entregue a população, caso o ilustríssimo não seja o responsável por 

tal informação solicito que encaminhe este Oficio ao setor responsável. Ver. Francisco Livino 

Diniz: Requerimento n" 009/2022/FLD/CMA — Requeiro que a secretaria de obras faça 

estudos e disponibilize equipes para fazer a recuperação das estradas vicinais do nosso 

Município. Requerimento n" 009/2022/F'LD/CMA - Requeiro que a secretaria de obras envie 

uma equipe para fazer a recuperação da estrada do Sitio Araújo mais especificamente na ladeira 

próxima a Linha férrea. ORDEM DO DIA: Na pauta da ordem do dia constou a votação da 

ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura e votação 

dos requerimentos recebidos onde foram aprovados por unanimidade. PALAVRA 
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FACULTADA: No uso da palavra os vereadores; Francisco Eliseu Moreira Filho, Francisco 

Livino Diniz e Ricardo Leite de Figueiredo falaram em relação as atividades dos vereadores e 

sobre a saúde do Município. Sem oradores e Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrado os trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, Arnaldo Tavares Grangeiro, como 

2° Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de achada conforme, vai devidamente 

assinada. Abaiara(CE), 16 de Março de 2022. 
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